

Редактор-издатель принимает по вторникам, четвергам и субботам, от 12 до 1 часу дня.
Подписка и прием объявлений в конторѣ от 9 до 3 час. дня и от 6 до 8 час. вечера.

КАВКАЗЪ

Редакция оставляет за собою право сокращать и исправлять рукописи, присланные для печати. Мелкія статьи и стихотворенія, признанныя неудобными, сохраняются в редакціи въ теченіе двухъ недѣль.

СОДЕРЖАНІЕ.

ОФИЦИАЛЬНАЯ ЧАСТЬ.
НЕОФИЦИАЛЬНАЯ ЧАСТЬ
ТЕЛЕГРАММЫ.
По Тифлису.
Общее собраніе членовъ тифлискаго дворянскаго земельного банка.
Письмо въ редакцію, г. А. Новобанина.
По Кавказу.
Изъ Петербурга.
Изъ-за границы.
Судебная хроника.
Спортъ.
Справочный отдѣлъ.
Казенная и частная объявленія.

ОФИЦИАЛЬНАЯ ЧАСТЬ.

Высочайшіе приказы по военному вѣдомству.

Апрѣль 12-го дня, въ С.-Петербургѣ.

Производятся изъ подпоручиковъ въ подпоручики: 13-го лейб-гренадерскаго эриванскаго Его Величества полка Бернштейнъ; пѣхотныхъ полковъ: 82-го дагестанскаго Его Императорскаго Высочества Великаго Князя Николая Михайловича Кунуевъ; 153-го бакинскаго Его Императорскаго Высочества Великаго Князя Сергія Михайловича Правосудовичъ, съ переводомъ въ грозненскій резервный баталіонъ; карскаго крѣпостного пѣхотнаго полка Кунтинъ.

Апрѣль 13-го дня, въ С.-Петербургѣ.

Производятся изъ подпоручиковъ въ подпоручики пѣхотныхъ полковъ: 83-го самурскаго Его Императорскаго Высочества Великаго Князя Владимира Александровича Власовъ, съ переводомъ въ ново-базетскій резервный полкъ; 154-го дербентскаго: Ноноплевъ, съ переводомъ въ гунибскій резервный баталіонъ, и Чачандидзе, съ переводомъ въ 121-й пѣхотный пензенскій генералъ-адъютанта графа Милютина полкъ.

Переводятся: 78-го пѣхотнаго навагинскаго полка поручикъ Сизовъ — въ пушкинскую мѣстную команду; пушкинскій мѣстной команды подпоручикъ Кочерневскій — въ асландузскій резервный баталіонъ.

Высочайшіи приказы по гражданскому вѣдомству, 11-го апрѣля 1898 года, № 29.

По вѣдомству министерства оутреннихъ дѣлъ.

Назначается начальникомъ тифлискаго желѣзнодорожнаго почтового отдѣленія II разряда, надворный совѣтникъ Валдикинъ — помощникомъ начальника VIII отдѣла перевозки почтъ по желѣзнымъ дорогамъ, съ 1-го апрѣля.

Умершия исключаются изъ списковъ: исправлявшій должность бакинскаго губернскаго врача, докторъ медицины, статей совѣтникъ Денисенко, съ 13-го февраля.

По вѣдомству министерства финансовъ.

Назначаются: секретарь с.-петербургской казенной палаты, коллежскій совѣтникъ Бѣляевъ, бухгалтеръ люблинской казенной палаты, надворный совѣтникъ Соколовскій, податный инспекторъ гор. Екатеринодара, коллежскій ассесоръ Собривенскій и секретарь люблинской казенной палаты, коллежскій секретарь Новиковъ — начальниками отдѣленія казенныхъ палатъ: Бѣляевъ — кутаисской, Соколовскій и Новиковъ — эриванской, а Собривенскій — екатеринодарской.

Переводится на службу по вѣдомству министерства финансовъ: исправляющій должность старшаго помощника дѣлопроизводителя канцелярїи Главноначальствующаго гражданскою частью на Кавказѣ, коллежскій регистраторъ Веревьевъ — исправляющій должность начальника отдѣленія кутаисской казенной палаты.

По вѣдомству министерства юстиціи.
Назначается: провизоръ Горсть — почетнымъ мировымъ судьей майкопскаго округа на текущее, съ 1-го января 1897 г., трехлѣтіе.

Высочайшіи приказы по министерству внутреннихъ дѣлъ, 26-го марта 1898 г., № 10.

Продолжается срокъ отпуску въ Россію земскому начальнику 1-го участка Александровскаго уѣзда, Ставропольской губерніи, штабъ-капитану Подгурскому — на 1 мѣсяцъ.

ТИФЛИССКАЯ КАЗЕННАЯ ПАЛАТА

доводить до свѣдѣній:

Согласно Высочайше утвержденному 22-го декабря 1897 года мѣсячно Государственнаго Совѣта, съ 1-го мая сего года открываются вновь учрежденныя казенныя палаты: кутаисская — для Кутаисской губерніи и округовъ Сухумскаго, Батумскаго и Артинскаго и эриванская — для Эриванской и Елисаветпольской губерній и Карскаго области; вмѣстѣ съ тѣмъ, вѣдомство тифлискаго казенной палаты, съ того же 1-го мая, ограничивается Тифлисской губерніей и округомъ Закатальскимъ, перечисленнымъ изъ вѣдомства бакинскій казенной палаты.

781 (3) 1.

НЕОФИЦИАЛЬНАЯ ЧАСТЬ.

Кавказскимъ окружнымъ управленіемъ російскаго общества Краснаго Креста

открытъ сборъ пожертвованій для оказания помощи населенію губерній, пострадавшихъ отъ неурона. Пожертвованія принимаются въ помѣщеніи кавказскаго окружнаго военно-медицинскаго управленія, на Саперной улицѣ, въ домѣ Исарова, № 49, журналистомъ сего управленія титулярнымъ совѣтникомъ Малиновскимъ, еженедельно, кромѣ воскресныхъ и праздничныхъ дней, отъ 10-ти до 2-хъ часовъ дня.

Д. 254 (15) 7.

МУЗЫКАЛЬНЫЙ МАГАЗИНЪ И. СУЗАНДЖАНЪ

ПЕРЕХОДИТЪ

съ 20-го сего апрѣля въ НОВОЕ помѣщеніе, на Головинскій проспектъ, № 12, рядомъ съ «Тифлисскимъ кружкомъ», въ белъ-этажъ дома Мдивани.

Складъ РОЯЛЕЙ и ПИАНИНО Шредера и Беккера. 252 (15) 7.

ТЕЛЕГРАММЫ.

Россійскаго телегр. агентства.

Отъ 18-го апрѣля.

Варшава. Сыскнымъ отдѣленіемъ задержанъ руководитель въсколькихъ городскихъ шаекъ, одинъ изъ опаснѣйшихъ рецидивистовъ, — Шпрингфельдъ. Шапка его оперировала съ разныхъ городахъ Юго-западнаго края.

Вашингтонъ. Военное вѣдомство зафрахтовало 8 большихъ пароходовъ, вмѣстимостью 2,000 тоннъ, для транспорта первой военной экспедиціи на Кубу. Признано необходимымъ приобрести еще 4 монитора и 16 контръ-миноносцевъ. По опубликованному сообщенію, планъ вторженія на Кубу уже составленъ. Предполагено высадить въ Матавансъ 10,000 человекъ.

Мадридъ. Палата. Коррера, отвѣчая на вопросъ, говоритъ, что американская эскадра пустила 60 ядеръ въ форты, находящіяся у входа въ матавансску бухту, но никакихъ жертвъ не было, кромѣ одного мула. Одно американское судно, напротивъ, потерпѣло сильную аварию. Инсургенты были въ согласіи съ американцами и потону въ то же время шли въ Матавансъ, но были совершенно разбиты.

Мадридъ. Сенатъ одобрилъ дѣйствіе правительства, состоящее въ дарованіи Кубѣ автономіи.

Петербургъ. Общимъ собраніемъ акціонеровъ страхового общества «Россія» утвержденъ отчетъ за 1897 годъ. Собрано страховых премій 11,476,172 р., выдано страховых вознагражденій и по перестрахованіямъ 7,760,428 р. Причислено къ запасу премій и прибыли 3,108,099 р. Дивидендъ акціонеровъ — 16 р. на акцію.

Отъ 19-го апрѣля.

Петербургъ. Министръ внутреннихъ дѣлъ опредѣлилъ: въ виду вреднаго направленія журнала «Северный Вѣстникъ», выр-

Тифлисскій казенный театръ.

Въ понедѣльникъ, 20-го апрѣля, русской драматической труппой московскаго театра Корна,

въ бенефисъ артиста Н. В. Святлова, представлено будетъ: I. ГОСПОДИНЪ ДИРЕКТОРЪ, ком. въ 3-хъ д., Виссона и Карре, пер. Круковского.

Участвующіе: г-жи Азагарова, Миронова, Шаровьева, Колосова; гг. Святловъ, Грековъ, Яковлевъ, Тугановъ, Смоляковъ, Юрьевъ, Москвинъ, Свериковъ, Моисеевъ, Колосовъ. II. ПРЕДЛОЖЕНІЕ, пьеска въ 1 д., А. Чехова. Участв. г-жа Омутова; гг. Саминъ, Вазовскій.

Оркестръ подъ управленіемъ г. Бендела.

Начало ровно въ 8 час. вечера.

Анонсъ. Завтра: I. ВЪ ЧУЖОМЪ ПИРУ ПОХМЕЛЪЕ, ком. въ 2-хъ д., Островскаго. II. Въ 1-й разъ новая пьеса «ДВА ЧАСА ПРАВДЫ», ком. въ 3-хъ д., соч. И. И. Мясницкаго. К. 213 1.

Правленіе гурийскаго торгово-промышленнаго товарищества

„ПОСРЕДНИКЪ“

симъ объявляетъ, что согласно постановленію общаго собранія представителей членовъ товарищества отъ 1-го марта сего года Константинъ Читановъ Товарищамъ представителемъ товарищества и на службѣ у него съ 1-го марта сего года не состоитъ, взаимъ же его представителемъ товарищества избранъ Соломонъ Александровичъ Чейшвили, къ которому и проситъ обращаться по всемъ дѣламъ товарищества. 238 (3) 1.

нили наветрѣчу американскому флоту, а останется въ Манильѣ, чтобы помочь фортамъ въ оборонѣ бухты. Говорятъ, что американскій суда замѣнены у Болиаю. Погода настолько бурная, что сообщеніе съ инсургентами невозможно.

Парижъ. Съ цѣлью увѣковѣчить память объ историческомъ смотрѣ въ Шалонѣ французскихъ войскъ Императоромъ Николаемъ II, французское правительство заказало баталісту Детайлю большую картину. Это полотно, подъ названіемъ «Шалонъ 9 октября 1896 года» представляетъ конецъ смотра. Государь и Государыня въ ландо съ Феликсомъ Форомъ, на пути къ вокзалу, проѣзжаютъ по рядамъ кавалеріи, которая салютуетъ саблями. Это величественное произведеніе, выставленное со вчерашняго дня въ Салонѣ, собираетъ около себя тысячи зрителей.

Нью-Йоркъ. По свѣдѣніямъ изъ Вашингтона, правительство, немедленно по полученіи официальнаго извѣстія объ отплытіи испанскаго флота изъ Сентъ-Винсента, отдало летучей эскадрѣ приказы, которые сохраняются въ строжайшей тайнѣ.

Балькутта. Губернаторъ сообщилъ административному совѣту мѣры, которыя правительство намерено принять противъ чумы. Особенно рекомендованъ планъ прививокъ доктора Хавкина, причемъ объявлено тѣмъ, кто приметъ прививку, пѣхотными льготами.

ПО ТИФЛИСУ.

Высокопреосвященнымъ Флавіаномъ, епископомъ Грузіи, получена слѣдующая телеграмма, отъ 17-го апрѣля:

«Ея Величество Государыня Императрица Александра Феодоровна, по докладѣ телеграммы вашей, повелѣтъ союзница выразить вамъ высокопреосвященству и всемъ членамъ почительнаго общества о домѣ трудолюбія въ Тифлибѣ благодарности. Ея Императорскаго Величества за молитвы и вѣроподданническія чувства, вмѣстѣ съ пожеланіями успѣха въ заботахъ вашихъ о развитіи дѣятельности общества.»

«Секретарь Ея Величества, графъ Ламздорфъ».

Внеприведенная телеграмма послѣдовала въ отвѣтъ на посланную 11-го апрѣля высокопреосвященнымъ Флавіаномъ главноуправляющему собственною Ею Императорскаго Величества канцелярїей гофмейстеру Тапѣву денешу такого содержанія:

«Сегодня открыло свои дѣйствія почительное общество о домѣ трудолюбія въ гор. Тифлибѣ. Вознеса горячіи молитвы о здравіи и благоденствіи Ихъ Императорскихъ Величествъ и всего Царствующаго Дома, первое общее собраніе, въ составѣ 124 членовъ, проситъ ваше превосходительство повернуть къ стопамъ Августѣйшей Покровительницы общества вѣроподданническія чувства безпредѣльной любви и преданности.»

«Предсѣдатель общаго собранія, архіепископъ Флавіанъ, епископъ Грузіи».

Вчера, 19-го апрѣля, въ Сіонскомъ кафедральномъ соборѣ состоялось рукоположеніе во епископа горискаго члена грузино-имеретинской синодальной конторы архимандрита Леониды. Литургію и чинъ хиротоніи совершалъ высокопреосвященный Флавіанъ, епископъ Грузіи, съ участіемъ преосвященныхъ епископовъ: владикавказскаго — Владимира, гурийско-мингрельскаго — Александра, временнаго замѣстителя кутаисской епископской кафедрѣ — Виссаріона, архимандритовъ: ректора тифлискаго духовной семинаріи Серафима, Сафарскаго монастыря — Паисія, настоятеля Квабтавскаго монастыря — игумена Киріона, двухъ греческихъ архимандритовъ, кафедральнаго протоіерея о. Елиева и пр. соборнаго духовенства. Весь Сіонскій соборъ былъ переполненъ высшимъ тифлисскимъ обществомъ

собраннымъ сюда задолго до начала обѣди. Въ числѣ присутствующихъ мы замѣтили: генерала-отъ-кавалеріи кн. И. Г. Амилахвари, губернскаго предводителя дворянства егермейстера двора Его Величества кн. К. И. Баграціонъ-Мухранскаго, почетнаго кавказскаго учебнаго округа К. П. Яновскаго, тифлискаго вице-губернатора К. К. Стефановича и др. Алтарь былъ полонъ духовенствомъ, собравшимся изъ всѣхъ почти тифлисскихъ церквей; немало было также прибывшихъ изъ уѣздовъ другихъ губерній. Масса молящихся стояла въ оградѣ собора и при входѣ въ него, на Сіонской улицѣ. Въ соборѣ пѣли два хора пѣвчихъ: экзаршескій и семинарскій. Предъ началомъ литургіи на средину храма вышелъ высокопреосвященный Флавіанъ и занялъ мѣсто на возвышеніи; за нимъ стали три епископа и впереди — архимандриты и соборное духовенство. Затѣмъ, сопустственный протоіереемъ о. Елиевымъ и протоіакономъ Каргаретели, вышелъ изъ алтаря «боголюбивѣйшій архимандритъ Леонидъ, нареченный и утвержденный во епископа богоспасаемаго града горискаго» и приблизился къ высокопреосвященному Флавиану, подалъ его совершить чинъ хиротоніи. Во время послѣдовавшей затѣмъ литургіи повопосвященнымъ епископомъ Леонидомъ былъ посвященъ въ діаконы студентъ семинаріи Гапшиль. По окончаніи обѣди, снова вышли изъ алтаря на средину храма высокопреосвященный Флавіанъ и соборное духовенство, причемъ владыка-экзархъ, вручивъ епископу Леониду жезлъ, обратился къ нему съ краткими прочувствованными словами.

Послѣ богослуженія, у высокопреосвященнаго Флавіана, экзарха Грузіи, состоялся обѣдъ, на который приглашены были принимавшіе участіе въ хиротоніи епископа, преосвященный горискаго Леонидъ и многие другіе.

Командиръ 2-й кавказской казачьей дивизіи генералъ-лейтенантъ Панинъ выѣхалъ изъ Тифлиса въ Елисаветпольскъ.

Инспекторъ водъ на Кавказѣ д. с. с. Вейс-фонъ-Вейсенгофъ выѣхалъ, по дѣламъ службы, въ Батумъ.

На состоявшемся 18-го апрѣля въ пѣхотномъ юнкерскомъ училищѣ военно-литературномъ утрѣ присутствовали высше военныя чины, представители мѣстнаго педагогическаго міра, города, печати и высшаго тифлискаго общества. Вся программа утра (см. № 100 «Кавказъ») прослушана была съ большимъ интересомъ и вызвала всеобщее одобреніе. Изъ юнкерскихъ лекторовъ особенно выдѣлился юнкеръ старшаго класса Врублевскій, весьма толково сдѣлавшій сообщеніе о штурмѣ Карса въ ночь на 6-е ноября 1877 года. По окончаніи утра, начальникъ юнкерскаго училища полковникъ Колубакинъ обратился къ присутствующимъ съ краткою рѣчью, въ которой благодарилъ ихъ за дорожное ему вниманіе къ его заботамъ, направленнымъ къ развитію эстетическаго и военнаго образованія будущихъ офицеровъ.

Въ субботу, 18-го апрѣля, въ 7 час. вечера, въ помѣщеніи тифлискаго общества велосипедистовъ-любителей состоялось годовичное общее собраніе членовъ названнаго общества. Предсѣдателемъ о-ва Ю. Н. Милютинъ было доложено собранію о сравнительно слабой дѣятельности комитета, въ виду болѣзни и отсутствія многихъ членовъ. Въ минувшемъ году всѣхъ членовъ и постоянныхъ гостей было 211 человекъ, изъ числа которыхъ общество понесло утрату въ лицѣ своего почетнаго члена Б. И. Статковскаго, оказавшаго обществу немало услугъ, въ особенности членамъ его, путешествовавшимъ на велосипедахъ по кавказскимъ дорогамъ. Собраніе почтло память его вставаніемъ. Почтена была вставаніемъ также память умершихъ членовъ общества В. Э. Крузенштерна, Г. Г. Гасса и постояннаго гостя В. И. Руднева. Изъ отчета казначея видно, что въ прошломъ году поступило 2,177 р. 55 к., израсходовано 2,394 р. 48 к., осталось къ 1-му марта 842 р. Затѣмъ была произведена баллотировка должностныхъ лицъ, и выбранными оказались: предсѣдателемъ общества — Ю. Н. Милютинъ (единогласно), вице-предсѣдателемъ — М. А. Зданевичъ, командиромъ —

В. А. Ктитарева, вице-командиромъ — кн. З. Д. Варатова, казначеемъ Л. У. Вейс (единогласно), секретаремъ Г. Е. Антонова; въ члены комитета: А. О. Акрыновъ, Д. И. Жилинъ, В. М. Тамашевъ, Н. И. Камаевъ, М. М. Лернеръ и А. С. Шереметевъ; въ члены ревизионной комиссіи: В. Н. Мартыновъ, А. О. Придоновъ и П. З. Абрамъянъ.

Правленіе общества «Яси» приноситъ глубочайшую благодарность пожертвовавшимъ на дѣтскую больницу: Е. А. Давидову — 25 р., Г. Г. Кузнецову (винооторговцу) — 25 р., Д. К. В. Н. — 10 р.; на пріютъ, «Яси»: г. Которину — 3 р., г. Митерманъ — 3 р., г. Березовскій — 3 р., С. О. Анаановъ 10 р., Е. В. Березовскій — 5 р.

17-го апрѣля, въ 8 часовъ вечера, около памятника князю Воронцову тифлисскій житель Георгій Огановъ сорвалъ съ груди золотыя часы съ цѣпочкою у коллежскаго совѣтника Миронъ Мустафа-Ахундова. Огановъ тутъ же былъ задержанъ и доставленъ въ управленіе 9 участка, гдѣ часы у него отобраны и переданы гонимому. Виновникъ заключенъ судебнымъ слѣдователемъ въ Метехскій замокъ.

Кіевскій мѣщанинъ Берлевскій, проживающій въ номерахъ «Пальмира», заявивъ въ управленіе 9 участка, что въ ночь на 18-е апрѣля жившій съ нимъ въ одномъ номерѣ московскій мѣщанинъ Николай Шнейбергъ похитилъ у него златые налты и рашныя мелкія вещи и самъ скрылся.

Постовыми городовыми 6 участка задержанъ на еврейскомъ кладбищѣ запасникъ рядовой Михайловъ, который, совместно съ своимъ товарищемъ Алексѣемъ, по фамилии неизвѣстнымъ, въ ночь на 17-е апрѣля совершили проломъ крыши и потолка въ домѣ при заводѣ Толле, въ кварталѣ служащаго на томъ заводѣ вывозомъ Михаила Глазкова. Зная, что Глазковъ въ комнатѣ пѣтъ, Михайловъ спустился туда, выломалъ стѣну и вытаскалъ съ собой замки на желѣзномъ суднѣ. Засыпавъ затѣмъ шумъ приближавшихся, оба злоумышленника бѣжали оставивъ на мѣстѣ преступленія омы, бурчавки и пилку. Успѣли они похитить лишь кошелекъ съ шестью руб. Михайловъ 13-го апрѣля отправленъ къ судебной власти, который и заключенъ въ Метехскій замокъ. Алексѣй еще не разысканъ.

Общее собраніе членовъ тифлискаго дворянскаго земельного банка.

Засѣданіе 19-го апрѣля.

Вчера, 19-го апрѣля, въ театрѣ группскаго дворянства началось засѣданіе общаго собранія членовъ банка. Число присутствующихъ членовъ не достигало и 100 человекъ. Публика почти совершенно отсутствовала.

Собраніе было открыто въ 12 ч. 5 м. дня предсѣдательствующимъ членомъ наблюдательнаго комитета П. Д. Андрониковымъ, предложившимъ избрать предсѣдателя собранія.

Собраніе называетъ трехъ кандидатуръ: кн. П. Д. Андрониковъ, кн. И. З. Андрониковъ и кн. В. С. Микаладзе. Двое первыхъ отказываются, и избраннымъ объявляется кн. В. С. Микаладзе, который и занимаетъ предсѣдательское мѣсто.

Кн. Микаладзе докладываетъ, что рассмотрѣнію собранія подлежатъ слѣдующіе вопросы:

Рассмотрѣніе и утвержденіе отчета за 1897 операціонный г. Рассмотрѣніе и утвержденіе сметы расходовъ банка на 1898 г. Рассмотрѣніе доклада о распредѣленіи общепольнаго капитала. Рассмотрѣніе доклада о сельско-хозяйственномъ капиталѣ. Рассмотрѣніе доклада объ урегулированіи правъ о зачисленіи и пріемѣ въ члены — управители банка. Рассмотрѣніе доклада по вопросу о выдачѣ суду закладными листами подъ залогъ виноградныхъ и фруктовыхъ садовъ. Рассмотрѣніе и утвержденіе инструкціи по закладнымъ оставшимся за банкомъ лѣтнікамъ. Рассмотрѣніе доклада о пособіи высшему техническому учебному заведенію въ Тифлибѣ, по предложенію тифлискаго городского голова, а равно о пособіи кавказскому обществу исправительныхъ земледѣльческо-ремесленныхъ колоній и пріютовъ, по предложенію правленія сего общества, — и Выборъ члена правленія, вмѣсто умершаго кн. Д. И. Авалова, и кандидата къ нему, а равно выборъ двухъ членовъ односторонней комиссіи, вмѣсто выбывающихъ по очереди Антоны Николаевича Пурделадзе и кн. Георгія Сарджианова Циццианова, и двухъ кандидатовъ къ нимъ.

Г. Носцининъ. Въ числѣ вопросовъ, подлежащихъ рассмотрѣнію собранія, значатся выборы члена правленія, вмѣсто умершаго кн. Д. И. Авалова. Между тѣмъ, срокъ его полномочій не истекъ, и онъ имѣетъ законнаго замѣстителя — кн. Варатова.

Кн. Микаладзе. — Простите, пожайлуста, вопросъ этотъ будетъ рассмотрѣнъ своевременно, теперь же рассмотрѣнію подлежатъ отчетъ банка за 1897 г.

Затѣмъ собраніе приступило къ рассмотрѣнію отчета банка за истекшій отчетный годъ.

(Продолженіе будетъ).

ПИСЬМО ВЪ РЕДАКЦЮ.

М. г., редактор!

Покорнѣе прошу помѣстить въ ближайшемъ № газеты вашей редакціи заявление правленія тифлискаго общества попеченія о дѣлахъ. Распологая для подготовительныхъ распоряженій и расчетовъ своихъ скромно суммой почти исключительно изъ трехрублеваго годового взноса трехсотъ членовъ-учредителей, правленіе возлагало твердыя надежды на отзывчивость тифлискаго общества и не ошиблось въ своихъ расчетахъ. Отвѣтная фактъ быстрого роста числа действительныхъ членовъ (число это почти удвоилось, и имѣется уже 6 пожизненныхъ членовъ) и непрекращающагося получеіе крупныхъ и мелкихъ денежныхъ пожертвованій,—правленіе считаетъ своимъ нравственнымъ долгомъ выразить отъ лица молодого общества глубокую благодарность всѣмъ сочувствующимъ ему, а во главѣ—собравію акціонеровъ нефтеромышеннаго и торговаго товарищества бр. Мирзоевыхъ и К., ассигновавшему изъ прибыли своихъ въ 1897 годъ въ пользу общества крупную сумму въ 500 руб. Съ благодарностью вспоминаетъ правленіе общества сердечное участіе въ этомъ дѣлѣ правленія товарищества, а въ частности и пожизненнаго члена общества А. С. Аванова, являющагося первымъ крупнымъ жертвователемъ въ пользу общества попеченія о дѣлахъ. Подробный денежный отчетъ правленія съ указаніемъ всѣхъ пожертвованій будетъ напечатанъ въ самомъ шестидесятилетнемъ времени, передъ общимъ собраніемъ.

Примите и пр.

А. Молобинъ.

ПО КАВКАЗУ.

Въ кофейню Аванима Микитичева, что на Мингрельской улицѣ, въ Батумѣ, 15-го апрѣля, около 4-хъ часовъ пополудни, зашелъ, по словамъ «Черн. Вѣстн.», турецко-подданный армянинъ Манукъ Аветиговъ. Увидѣвъ тамъ своего друга Аршакъ Петросова, который нѣсколько времени назадъ занялъ у него 60 к., Аветиговъ сталъ просить его возвратить ему долгъ; тотъ отказывался, вследствие чего между ними произошла ссора, въ которой Аветиговъ нанесъ Петросову рану ножомъ въ спину. Бывшіе въ кофейнѣ товарищи Петросова Мелконъ Осиповъ и Петросъ Елизаровъ пытались задержать Аветигова, но тотъ, раненъ также и ихъ, успѣлъ скрыться. Раненымъ, по доставленіи ихъ въ городскую больницу, было оказано медицинское пособіе, послѣ чего они были отпущены домой для дальнѣйшаго лѣченія. Аветиговъ вскорѣ послѣ этого былъ задержанъ и препровожденъ къ слѣдователю.

Насъ просятъ напечатать слѣдующій отчетъ по любительному спектаклю, устроенному 22-го марта въ Сухумѣ въ пользу общества распространенія грамотности среди грузинъ. Выручено отъ продажи билетовъ 248 р. 65 коп. Истрачено около 88 р. 65 коп., за вычетомъ которыхъ осталось чистой прибыли 160 р. Эти деньги высланы уже въ Тифлисъ по назначенію.

Устроительница вечера княжна А. В. Церетели выражаетъ искреннюю благодарность всѣмъ любителямъ и любительницамъ, принимавшимъ участіе въ спектаклѣ.

Изъ Петербурга.

По словамъ столичныхъ газетъ, главнымъ управленіемъ неокладныхъ сборовъ разрѣшено допустить продажу табачныхъ издѣлій въ обходероленныхъ помѣщеніяхъ по выставленной на этикеткѣ дѣлѣ въ народныхъ чайныхъ и столовыхъ, открываемыхъ попечительствами о народной трезвости. Разрѣшеніе это обусловлено, однако, тѣмъ, чтобы продажа производилась самими попечительствами, за ихъ счетъ, а не сдавалась бы въ аренду.

Медицинскій совѣтъ министерства внутреннихъ дѣлъ разъяснилъ, что въ зуборачебныя школы, предназначенныя для теоретическаго и практическаго подготовленія зубныхъ врачей, не могутъ быть допущены ни вольнослушатели, съ правомъ полученія ими по окончаніи школы удостоеній, необходимыхъ для экзамена на званіе дантиста, ни экстерны, допускаемые въ настоящее время къ выпускнымъ экзаменамъ для приобрѣтенія правъ, равныхъ съ правами окончившихъ курсъ школы учениковъ.

Изъ 3-хъ Грандидъ.

Испанія и Америка.—Американское правительство, какъ извѣстно, отказалось отъ каптерства въ предстоящей войнѣ. Лондонскій корреспондентъ «N. Fr. Pr.» находитъ это вполнѣ естественнымъ: отъ каптерства страдала бы Америка, а не Испанія. «Посмотримъ»,—продолжаетъ онъ,—отвѣтитъ ли Испанія на дерзкое наступленіе Америки великодушнымъ отреченіемъ отъ вольностей, которыя она себѣ сохранила, не примкнувъ къ нарисованной декларации. Въ Англіи,—продолжаетъ корреспондентъ,—напряженно ждутъ рѣшенія этого вопроса. Тамъ опасаются каптерства въ связи съ неопредѣленностью понятія о во-

енной контрабандѣ. Страховыя преміи судовъ достигли уже громадной высоты. Ни у Испаніи, ни у Америки нельзя оспаривать права осмотра судовъ». Газеты настаиваютъ на скорѣйшемъ разрѣшеніи еще одного вопроса: должно ли признавать уголь военной контрабандой?

Нейтральныя морскія державы собираются въ Римѣ на конференцію для разрѣшенія этихъ недоумѣній. Въ Парижѣ въ морское министерствѣ предварительно рассматриваются уже вопросы, которые будутъ внесены на обсужденіе конференціи, а именно: 1) какія и въ какой степени должны быть употреблены принудительныя мѣры противъ державы, выдающей каперскія свидѣтельства; 2) какъ ограждать товары, принадлежащіе одной изъ воюющихъ сторонъ, но не представляющей военной контрабанды и везомый подъ нейтральнымъ флагомъ; 3) какъ ограждать товары, не представляющей военной контрабанды, принадлежащей нейтральной державѣ, но везомый подъ флагомъ одной изъ воюющихъ сторонъ; 4) какія средства хотѣли бы могли нейтральныя державы употребить, чтобы въ войнѣ между Испаніей и Сединскими Штатами примѣнялся международный принципъ, гласящій, что «блокада только тогда действительна и влечетъ за собой всѣ послѣдствія, когда она вполнѣ для этого сильна».

Куба.—«Independance Belge» сообщаетъ, что на островѣ Кубѣ господствуетъ неопузымый энтузіазмъ. Кромѣ регулярныхъ войскъ, островъ будутъ защищать 83,000 волонтеровъ. Завоеваніе острова врядъ ли окажется такимъ легкимъ, какъ думали въ С. Штатахъ. Относительно движеній испанскаго флота хранится безусловная тайна. Полагаютъ, что мѣсто, гдѣ произойдетъ первое сраженіе, будетъ для всѣхъ истиннымъ сюрпризомъ.

Судебная хроника.

Вчера, 19-го апрѣля, засѣданіе тифлискаго окружнаго суда по дѣлу инженера с. с. Мейера, бывшаго подполкова полицеймейстера М. А. Волобуева и другихъ (см. «Кавказъ», № 100) возобновилось въ 10^{1/2} час. утра. Пренія закончились въ 2 час. 15 мин. дня. Послѣ продолжительнаго совѣщанія, въ 5 часовъ 45 мин. вечера, судъ вынесъ резолюцію, которою обвиняемые Марія Долгѣева (65 лѣтъ), Софія Барукаева (27 лѣтъ), Асланъ-Бекъ Долгѣевъ (39 лѣтъ) и Марія Джаванширъ (23 лѣтъ) признаны виновными въ дачѣ ложнаго подѣ присягой показанія съ заранѣе обдуманнымъ намѣреніемъ изъ корыстныхъ видовъ и притворенно, по примѣненіи къ нимъ Высочайшихъ манифестовъ: Марія Долгѣева и Асланъ-Бекъ Долгѣевъ—къ лишенію всѣхъ особенныхъ правъ и преимуществъ и ссылки на житье въ Енисейскую губернію, съ воспрещеніемъ имъ всякой отлучки изъ мѣста, назначеннаго имъ для жительства, въ теченіе 10 мѣс. и 20 дней и выѣзда въ другіе города и области Сибири въ теченіе 6 лѣтъ, 3 мѣс. и 6 дней; Софія Барукаева—къ лишенію всѣхъ особенныхъ, лично и по состоянію присвоенныхъ правъ и преимуществъ и заключенію въ тюрьму на 1 годъ и 4 мѣс.; и Марія Джаванширъ—къ заключенію въ тюрьму на 8 мѣс.; Богаска Долгѣева признана виновною въ дачѣ ложнаго подѣ присягой показанія, но безъ заранѣе обдуманнаго намѣренія, по замѣшательству въ трудныхъ обстоятельствахъ и будучи вовлечена въ преступленіе другимъ лицомъ, и притворена къ заключенію въ тюрьму на 26 дней. Обвиняемые с. с. Мейеръ и гит. сов. Волобуевъ признаны невиновными и по суду оправданными.

Тов. прокурора г. Красовскій просилъ судъ о приостановленіи оправдательнаго приговора въ отношеніи оправданныхъ обвиняемыхъ и оставленіи противъ нихъ прежнихъ мѣръ для пресѣченія способовъ уклоненія отъ суда и сѣдства, т. е. отбратія подписки о неотлучкѣ для г. Мейера и денежнаго залога въ 2,000 руб. для г. Волобуева. Судъ удовлетворилъ это ходатайство.

СПОРТЪ.

Вчера, 19-го апрѣля, на дидубійскомъ ипподромѣ общества поощренія кавказскаго коннозаводства состоялись вторыя весеннія скачки. Первый призъ главнаго управленія государственнаго коннозаводства взялъ жеребецъ Г. Е. Шмита—«Вотумъ»; первый призъ Императорскаго царскаго общества поощренія скакового общества достался жеребенку А. И. Лазарева—«Ломосовъ»; первый призъ главнаго управленія государственнаго коннозаводства получилъ жеребецъ кн. Г. И. Орбеліани «Дардеманъ»; первый призъ царскаго общества поощренія скакового общества—кобыла П. И. Лазарева—«Аллегрѣ». Въ заключеніе состоялись скачки казакъ на собственныхъ казенныхъ лошадяхъ.

Въ дворѣ помѣщенія окружнаго интендантскаго управленія 15-го мая настоящаго года, въ 10 часовъ утра, будутъ продаваться съ аукціоннаго торга рѣшениы дѣла, въ количествѣ 4033. 757 (3) 2.

Тифлисскій полицеймейстеръ объявляетъ, что крестьяниномъ сел. Соколова, Вирнаговскаго уѣзда, Тамбовской губерніи, Матвѣемъ Сергѣевичемъ Зотовымъ-Ивановымъ утерянъ въ гор. Тифлисѣ паспортъ, выданный ему въ сентябрѣ мѣсяцѣ прошлаго 1897 года, срокомъ на одинъ годъ изъ соколовскаго волостнаго правленія, въ коемъ значилась и жена его Фекла Александровна. Нашедши означенный паспортъ, обязанъ представить его въ управленіе полицеймейстера. 761 (3) 3.

Въ первой очереди 1-й призъ взяла лошадь казакъ конвою командующаго войсками округа Васильева, во второй очереди—хонерскаго полка Доровова.

СПРАВОЧНЫЙ ОУДѢЛЪ.

Недоставленныя депеши: Тихомировъ—изъ Астрахани; Ахвердиевъ—изъ Астара; Шумахеръ—изъ Баку; Давыдовъ—изъ Шури; Венеръ—изъ Петербурга; Надежда—изъ Елизаветполя; Вязоцерковскому—изъ Назма; Петру—изъ Герюсы.

Прѣхавшіе: бакинскій губернский ветеринарный врачъ Н. Р. Курдюковъ—изъ Баку; гражданскій инженеръ З. О. Японецъ—изъ С.-Петербурга; ветеринарный врачъ В. М. Вургартъ—изъ Пасанаура; инженеръ путей сообщенія Л. Р. Дикманъ—изъ Сухума; полковникъ персидскій принцъ Фатхулла-Мирза—изъ Шури; старшій контролеръ казачьаго акцизнаго управленія Д. Н. Бодисовъ—изъ Баку.

Выѣхавшіе: кутаисскій губернский инженеръ с. с. Сладжанскій—въ Кутаисъ; состоящій при министерствѣ внутреннихъ дѣлъ докторъ медицины Н. А. Лахонинъ—во Владикавказъ.

КАЗЕННЫЯ ОБЪЯВЛЕНІЯ.

Окружной инженеръ 1-го кавказскаго горнаго округа, согласно § 3 временныхъ правилъ объ употребленіи въ казенныхъ работѣхъ при горныхъ работахъ, объявляетъ, что свидѣтельство, отъ 2-го января сего года за № 3, выданное директору французскаго Ко рудниковъ Ахталы, Ариану Андреевичу Брали, на право приобрѣтенія 90 пуд. динамита, 12,000 канисолей и 2,500 кубитовъ фитилей для работъ въ рудникахъ алвердскаго мѣдишапильнаго завода, послѣднимъ утеряно и считается недействительнымъ. Нашедшаго проситъ доставить свидѣтельство въ мѣстное полицейское управленіе для возврата окружному инженеру, въ гор. Кутаисѣ. 766 (3) 2.

При окружномъ инженерномъ управленіи кавказскаго военного округа въ Тифлисѣ назначенъ 8-го мая 1898 года рѣшительный торгъ, безъ переторжки, изустный и посредствомъ запечатанныхъ объявленій, на отдачу въ отовый подрядъ произведена работъ по гор. Сухуму, на суммѣ сумму 38448 руб.

Условія на этотъ подрядъ, чертежи и утвержденныя смѣты можно видѣть въ окружномъ инженерномъ управленіи ежедневно, кромѣ дней праздничныхъ, съ 10 до 3 час. пополудни. 777 (3) 2.

Окружное инженерное управленіе кавказскаго военного округа вызываетъ желающихъ принять въ отовый подрядъ поставку топлива для частей войскъ въ лагеряхъ настоящаго 1898 года, а именно: при сел. Тонетахъ, на время съ 10-го іюня по 14-е августа, въ количествѣ до 130 саж.; въ г. Александрополѣ на время съ 15-го мая по 1-е августа, въ количествѣ до 200 саж., и въ Шаорскій долинь, близъ сел. Тавбули, Кутаисской губерніи, на время съ 1-го іюня по 16-го сентября, въ количествѣ около 190 саж.

Поставка топлива въ Тонетахъ и Шаорскій долинь назначается дровами, въ г. Александрополѣ—дровами и каменнымъ, въ размѣрѣ 2/3 перныхъ и 1/3 послѣднихъ, считая дрова трехподпальными сажнями, а казакъ—кубическими.

Торги на эту поставку будутъ произведены изустно, безъ переторжки, и съ допущеніемъ подачи и запечатанныхъ объявленій, по первому пункту при окружномъ инженерномъ управленіи въ гор. Тифлисѣ 29-го, во второму—при управленіи Александропольской и по третьему—при управленіи кутаисскаго инженерныхъ дистанцій 30-го числа сего апрѣля.

Обія условія поставки можно разсматривать ежедневно, съ 10-ти до 2-хъ часовъ дня, кромѣ воскресныхъ дней, какъ въ окружномъ инженерномъ управленіи, такъ и при управленіяхъ названныхъ дистанцій. 764 (3) 2.

Во дворѣ помѣщенія окружнаго интендантскаго управленія 15-го мая настоящаго года, въ 10 часовъ утра, будутъ продаваться съ аукціоннаго торга рѣшениы дѣла, въ количествѣ 4033. 757 (3) 2.

Тифлисскій полицеймейстеръ объявляетъ, что крестьяниномъ сел. Соколова, Вирнаговскаго уѣзда, Тамбовской губерніи, Матвѣемъ Сергѣевичемъ Зотовымъ-Ивановымъ утерянъ въ гор. Тифлисѣ паспортъ, выданный ему въ сентябрѣ мѣсяцѣ прошлаго 1897 года, срокомъ на одинъ годъ изъ соколовскаго волостнаго правленія, въ коемъ значилась и жена его Фекла Александровна. Нашедши означенный паспортъ, обязанъ представить его въ управленіе полицеймейстера. 761 (3) 3.

Нахичеванское уѣздное полицейское управленіе объявляетъ, что утерянныя запаснымъ рядовымъ повобазетскаго резервнаго пѣхотнаго полка Мурадовымъ Капріелемъ Саадовымъ увольнительный билетъ, выданный ему изъ названнаго полка за № 1, считается недействительнымъ, а потому нашедшій таковой билетъ обязанъ представить въ названное полицейское управленіе 772 (3) 2.

На основаніи 846, 848 и 851 ст. уст. угол. судопр., по опредѣленію эриванскаго окружнаго суда, отъ 30-го декабря 1897 г., разсматривается турецко-подданные жители Слю Уауи-оглы, Мато, Хамидъ и Мустафа, по отчеству неизвѣстны, обвиняемые въ разбоѣ, слѣдующихъ примѣтъ: Мато—60 лѣтъ, средняго роста, глаза каріе, около одного глаза слѣдъ отъ бывшей раны, уснъ сѣдые, бороду брестъ и на одной рукѣ нѣсколько пальцевъ отрублена съ концомъ; примѣты остальныхъ обвиняемыхъ неизвѣстны.

Всякій, кому извѣстно мѣстопребываніе названныхъ обвиняемыхъ, обязанъ указать суду, гдѣ они находятся; установленія же, въ вѣдомствѣ коихъ окажется имущество обвиняемыхъ, обязаны немедленно отдать его въ оекуиское управленіе. 75 (3) 3.

На основаніи ст. 846, 847, 848 и 851 ст. уг. суд., по опредѣленію кутаисскаго окружнаго суда, отъ 30-го декабря 1897 г., разсматривается житель сел. Орхна, Лехумскаго уѣзда, Кутаисской губерніи Генторъ Методовъ Кеарлианъ (онъ же Гваріанъ), обвиняемый въ преступленіи, предусмотрѣнномъ 1651 и 9 ст. улож. о наказ. Принѣты разсматриваемыя слѣдующія: пятнадцатъ лѣтъ отъ роду (15 л.), средняго роста, волосы и брови черныя, ротъ и носъ умѣренные, глаза черные, подбородокъ обжогенный, особыхъ примѣтъ не имѣется.

Всякій, кому извѣстно мѣстопребываніе разсматриваемаго, обязанъ указать суду, гдѣ онъ находится. Установленія же, въ вѣдомствѣ которыхъ окажется имущество разсматриваемаго, обязаны немедленно отдать такое въ оекуиское управленіе. 73 (3) 3.

На основаніи ст. 846, 847, 848 и 851 ст. уг. суд., по опредѣленію кутаисскаго окружнаго суда, отъ 23-го декабря 1897 г., разсматривается житель сел. Калахвары, гулаутскаго участка, Сухумскаго округа, кн. Топасъ Заухановъ Иналь-Ипа, обвиняемый въ покушеніи на убійство изъ засады Елизаветы Иналь-Ипа. Принѣты разсматриваемыя слѣдующія: отъ роду двадцать девять лѣтъ (29 л.), средняго роста, лицо работное, волосы темно-русые, ротъ и носъ умѣренные, глаза сѣрые, тѣлосложеніе плотнаго, борода темпорусая.

Всякій, кому извѣстно мѣстопребываніе разсматриваемаго, обязанъ указать суду, гдѣ онъ находится. Установленія же, въ вѣдомствѣ которыхъ окажется имущество разсматриваемаго, обязаны немедленно отдать такое въ оекуиское управленіе. 72 (3) 3.

Кутаисское губернское правленіе журнальнымъ постановленіемъ, 2 апрѣля сего года состоявшимся, назначило въ присутствіи своемъ на 12 число мая мѣсяца сего 1898 года торги съ аукціонною чрезъ три дня переторжкою, на отдачу съ подряда работъ по постройкѣ деревяннаго моста черезъ р. Губисъ-цхалъ, по Хонской дорогѣ, съ допущеніемъ соревнованій, какъ изустно, такъ и посредствомъ запечатанныхъ объявленій. На производство сей операціи по утвержденной смѣтѣ собственнаго на работы исчислено 4,449 руб. 48 коп.

Лица, желающія вступить въ изустный торгъ, обязаны въ день торга, до 12 час. утра, подать о томъ объявленіе въ кутаисское губернское правленіе, приложивъ свидѣтельство о своемъ знаніи, а также дозволеніе къ приему залогов, денежные и иные, согласно ст. 39 положенія о казенныхъ подрядахъ и поставкахъ изд. 1887 г., въ размѣрѣ одной трети подрядной суммы.

Вообще объявленія въ торгамъ должны быть оплачены гербовымъ сборомъ и написаны по формѣ приложенной къ ст. 144 того же положенія съ обозначеніемъ цѣны прописью и съ извлеченіемъ желанія принять подрядъ во всемъ согласно предъавленныхъ къ торгамъ кондицій, проекту и смѣтѣ. Объявленія, несогласныя съ сими указаніями, считаются недействительными.

Желающіе видѣть кондиціи проеяты и смѣты по сему подряду могутъ обращаться въ строительное отдѣленіе кутаисскаго губернскаго правленія ежедневно, съ 9 до 2 час. утра, кромѣ воскресныхъ и праздничныхъ дней. 751 (3) 3.

Управленіе государственными имуществами Тифлискаго губерніи и Завкавказскаго округа снмъ объявляетъ, что назначенныя по Сурамо-Калакатхевской дачѣ горискаго лѣсничества торги на лѣсные материалы будутъ производиться 24 апрѣля сего года, а не 23-го. 776 (3) 2.

ЧАСТНЫЯ ОБЪЯВЛЕНІЯ.

ВИЛЕТЪ городского ломбарда за № 2136—97 г., на сумму 20 руб., утерянъ. 404 (3) 2.

Каспійская известъ

предлагается по сходной цѣнѣ вагонами и пудами. Складъ—Елизаветинская ул., № 156. 405 (3) 1.

27-го апрѣля 1898 года, въ 2 часа дня, въ помѣщеніи тифлискаго окружнаго суда, имѣетъ быть засѣданіе кавказскаго юридическаго общества, по случаю 25-лѣтія со дня учрежденія общества.

ПРОГРАММА ЗАСѢДАНІЯ: 1) Рѣшъ предсѣдателя общества В. А. Бюнова по случаю 25-лѣтія существованія общества. 2) Сообщеніе секретаря общества А. С. Френеля: «Иратна история дѣятельности общества 1873—1898 г.» 3) Разныя административныя вопросы. Согласно § 17 устава, въ засѣданіи общества допускаются и постороннія лица. Д. 403 (3) 1.

АУКЦИОНЪ.

Тифлисскій городской ломбардъ доводитъ до всеобщаго свѣдѣнія, что въ четвергъ, 23-го апрѣля сего года, въ 10 ч. утра, въ помѣщеніи ломбарда имѣетъ быть публичная продажа просроченныхъ залоговъ, состоящихъ изъ драгоцѣнныхъ металловъ, и камней, а равно металлическихъ предметовъ. №№ залоговъ 1895 года: 2311, 4685, 5417, 6211, 7864, 7903, 7942, 7988, 8461, 8546 и 8795; 1896 года: 101, 224, 609, 661, 1714, 1894, 2798, 3633, 4386, 4393, 4394, 4395, 5175, 5927, 6513, 6708, 6712, 7341, 8081, 8345, 9478, 9824, 10256 и 11543; 1897 года: 511, 584, 637, 794, 868, 1139, 1356, 1715, 2344, 2672, 3752, 3938, 4381, 7504, 7658, 7709, 7738, 7894, 8025, 8211, 8458, 8463, 8493, 8494, 8519, 8597, 8623, 8633, 8666, 8706, 8759, 8769, 8789, 8812, 8821, 8833, 8860, 8864, 8866, 8869, 8894, 8909, 8912, 8931, 8932, 8946, 8973, 8976, 8998, 9007, 9035, 9083, 9111, 9183, 9187, 9205, 9231, 9274, 9305, 9324, 9344, 9408, 9413, 9423, 9487, 9500 и 9508. Метал. и др. вещи №№ залоговъ 1896 года: 175 и 281; 1897 года: 81, 360, 362 и 389. 400 (3) 2.

ВЪ ДАДУБѢ ПРОДАЕТСЯ ДОМЪ

двухэтажный съ подваломъ на выгодныхъ условіяхъ, напротивъ желѣзнодорожнаго склада. Спросить хозяина Давида Кулумбегова. 397 (3) 2.

ПОТІССКАЯ ГОРОДСКАЯ УПРАВА

Доводитъ до общаго свѣдѣнія, что 23-го сего апрѣля состоится открытіе городской лѣчебницы для приходящихъ больныхъ. Приемъ больныхъ будетъ производиться ежедневно слѣдующими врачами: К. И. Мжаберидзе отъ 12 ч. до 2 час. дня; Н. А. Теръ-Ниносовымъ отъ 10 ч. до 12 час. утра и Л. С. Теръ-Степановымъ отъ 4^{1/2} до 6^{1/2} ч. вечера. Плата за каждый совѣтъ 20 коп. Бѣдные по билетамъ, выдаваемымъ городской управою, пользуются совѣтами безплатно. Особенно неимущіе получаютъ сверхъ того безплатно и лѣкарства изъ имѣющейся при лѣчебницѣ аптеки. К. 208 (3) 2.

Правленіе Высочайше утвержденнаго НАХШИРА-ТКИБУЛЬСКАГО ГОРНО-ПРОМЫШЛЕННАГО ОБЩЕСТВА

снмъ доводитъ до свѣдѣнія гг. акціонеровъ общества, что взаимнѣ ОБЩАГО СОБРАНІЯ, имѣющаго состояться 29-го марта сего года и несостоявшагося, за неприбытіемъ законнаго числа акціонеровъ, слѣдующее общее собраніе назначается, согласно § 61 устава, на 24-е мая сего года, въ 11 часовъ утра, въ помѣщеніи правленія общества (Тифлисѣ, Соловаская ул., домъ № 16).

ПРЕДМЕТЫ ЗАНЯТІЙ СОБРАНІЯ: 1) Разсмотрѣніе и утвержденіе отчета и баланса за истекшій 1897 годъ и доклада ревизионной комисіи. 2) Разсмотрѣніе и утвержденіе смѣты расходовъ и плана дѣйствій на текущій 1898 годъ. 3) Избраніе одного директора и одного кандидата къ нему, взаимнѣ выбывающихъ по очереди, согласно § 26 устава общества, и другого—кандидата къ директору, взаимнѣ умершаго въ истекшемъ 1897 г., и 4) Избраніе членовъ ревизионной комисіи. 211 1.

МЕХАНИЧЕСКІЙ ЗАВОДЪ А. КАЛЕ ВЪ ОРЛѢ.

существовавшій съ 1866 года, имѣетъ на складѣ готовыя машины для пруготовленія искусственныхъ минеральныхъ водъ и исполняетъ таковыя по заказу. Прейсъ-куррантъ высылается безплатно. При покупкѣ машины даются лучшіе рецепты для пруготовленія разныхъ водъ и наставленіе о постановкѣ машины. М. 272 (20) 7.

ЗОЛОТАЯ МЕДАЛЬ 1896 г. СОВѢТУЕМЪ УПОТРЕБЛЯТЬ ЕДИНСТВЕННОЕ ПО КАЧЕСТВУ ДЕШЕВИЗНЪ ЗОЛОТАЯ МЕДАЛЬ 1896 г. МЫЛО „ВЭРА-МЮСКЪ“ (20 ноп. кусокъ) Парфюмерія „СВЕРНАЯ ФЛОРА“ ПРОДАЕТСЯ С. А. ПРОКОФЬЕВЪ И № МОСКВА, Средніе ряды, № 25. ПРОДАЕТСЯ ВЕЗДѢ.

МЕЛЬНИЧНО-СТРОИТЕЛЬНАЯ КОНТОРА Т. Даверио МОСКВА. Спеціальныя вальцовыя станки: «НОВОСТЬ» ЗАМѢНЯЮЩЕ ЖЕРНОВА.

Въ лучшей части гор. Гора ОТДАЕТСЯ въ наемъ. КВАРТИРА О 5-ТИ КОМНАТАХЪ, съ удобствами вполнѣ годная для дачной жизни, въ домѣ «Давидовъ». Объявленія въ помѣщеніи общества, по случаю 25-лѣтія со дня учрежденія общества. М. 185 (15) 14.

ПРЕДОСТЕРЕЖЕНІЕ. ВЫСОКИЯ ДОСТОИНСТВА НАШИХЪ ИЗОБРѢТЕНІЙ: Цѣтчнаго о-де-коллонъ, Глицериновой пудры, Увлажнителя, Глицериноваго мыла и парфюмерія «Персидская сирень», вызывающіе массу подражателей, что и вынуждаетъ насъ просить гг. покупателей вѣнчать вниманіе на нашу фабричную марку и фирму. М. 149 (8) 8.

Т-во БРОКАРЪ И К. ИЗОБРѢТАТЕЛИ ПАРФЮМЕРІИ „Персидская сирень“ О-де-коллонъ. Души. * Мыло. Просимъ о осторожности поддѣлокъ. М. 146 (6) 8.